
D E L I C AT E
GOURMET 

ALLES für Genießer

Leckere internationale 

SPEZIALITÄTEN
für die feine Tafel, z.B. 
• 	 feine Lachs-Delikatessen

• 	100 % Wild aus der Natur

• 	aus kleinen Manufakturen 	
	 und von traditionellen 		
	 Familienunternehmen

FEINEFisch
Delikatessen

100 %
Wild

aus der Natur

Unser GOURMET-Angebot ist gültig bis 31.03.2018.   GOURMET  | 2/2017/18 



Gerne versenden  
wir auch Lachs  

an Ihre  
Wunschadresse 

innerhalb Deutschlands

Feinster

ALLE UNSERE LACHS-SPEZIALITÄTEN SIND:
 frisch – ohne Konservierungsstoffe • 1A Superior-Qualität • mild geräuchert, handfiletiert

LACHS-GENUSS
EXQUISIT LACHS
Norwegischer Kräuterlachs
Lachsfilet mit Kräutern mariniert
Handverlesene Lachsfilets reifen in einer Kräu-
ter-Gewürz-Marinade und werden dann scho-
nend im Dampf gegart. Frisch – ohne Konser-
vierungsstoffe, ca. 200 g

EXQUIS IT

Lachs

FRISCHEGARANTIE: Bei kühler Lagerung garantieren wir eine  Haltbarkeit von 14 Tagen ab Versanddatum. 

Best.-Nr. 200 435
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
12,75

100 g = 6,38
11,99

100 g = 6,00

ohne MwSt. 11,92 11,21
www.brogsitter.de/info/200435

EXQUISIT LACHS
Kanada Silber-Wildlachs
hauchdünne Scheiben von Hand filetiert
Der Kanada Silberlachs – auch Coho-Lachs ge-
nannt – liefert ein erlesenes Wildlachsfilet. Aufge-
wachsen in der Wildnis, lässt sich die Qualität sei-
nes Fleisches am Geschmack, der Festigkeit und 
vor allem auch an der natürlichen Rot-Färbung 
erkennen. Schonend veredelt im traditionellen 
Buchenrauch. Das Wildlachsfilet ist besonders fest 
und angenehm im Biss. 
Frisch – ohne Konservierungsstoffe, 
vakuumverpackt, ca. 250 g

EXQUISIT LACHS
Alaska Rot-Wildlachs
hauchdünne Scheiben  von Hand filetiert
Alaska Rot-Wildlachs, auch als „Sockeye“ bezeich-
net, besticht durch seine kräftige rote Farbe 
sowie durch seinen einzigartigen Geschmack. 
Herkunft und Zubereitung spielen hierfür eine ent-
scheidende Rolle. Der Sockeye Wildlachs stammt 
aus der Wildnis Alaskas. Diese Qualität lässt sich 
an Fleisch und Geschmack eindeutig erkennen. Er 
wird nach altem Familienrezept sehr langsam und 
schonend geräuchert. Frisch – ohne Konservie-
rungsstoffe, vakuumverpackt, ca. 250 g

EXQUISIT LACHS
Kanada Keta-Wildlachs
hauchdünne Scheiben von Hand filetiert
Der Keta-Wildlachs ist eine echte Gaumenfreu-
de für jeden Wildlachs-Liebhaber. Er stammt aus 
dem Nordpazifik und zeichnet sich durch sein 
rosa-orangefarbenes Fleisch aus. Die zarte Kon-
sistenz, der sehr geringe Fettgehalt und sein mil-
der Geschmack machen ihn das ganze Jahr über 
beliebt. Ideal zum Beispiel für den morgendlichen 
Frühstücksgenuss. 
Frisch – ohne Konservierungsstoffe, 
vakuumverpackt,  ca. 250 g

Best.-Nr. 200 430
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
21,95

1 kg = 87,80
21,50

1 kg = 86,–

ohne MwSt. 20,51 20,09
www.brogsitter.de/info/200430

Best.-Nr. 200 429
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
22,95

1 kg = 91,80
22,50

1 kg = 90,–

ohne MwSt. 21,45 21,03
www.brogsitter.de/info/200429

Best.-Nr. 200 431
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
20,95

1 kg = 83,80
20,50

1 kg = 82,–

ohne MwSt. 19,58 19,16
www.brogsitter.de/info/200431

D E L I C AT E
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LACHS-GENUSS

EXQUISIT LACHS 
Frischer Irischer Bio Räucherlachs
Nachhaltiger Genuss  
hauchdünne Scheiben von Hand filetiert
Der Irische Bio-Räucherlachs ist sehr mager. Er 
zeichnet sich durch seinen festen Biss und  sein 
mildes Aroma aus. Für jeden Gourmet ist er ein 
absolutes Highlight – unvergleichlich in Qualität 
und Geschmack! 
Frisch – ohne Konservierungsstoffe, 
BIO-Qualität aus kontrollierter Aufzucht, 
über Buchenrauch veredelt. 
Aromafrisch – vakuumverpackt, ca. 200 g

EXQUISIT LACHS 
Norwegischer Stremllachs natur
über Buchenholz geräuchert
Filetiert und in Streifen – sogenannte „Streml“ von 
Hand geschnitten. Die schonende Räucherung 
verleiht dem Stremllachs seinen einzigartigen Ge-
schmack. Frisch – ohne Konservierungsstoffe, 
ca. 200 g

Feinster

ALLE UNSERE LACHS-SPEZIALITÄTEN SIND:
 frisch – ohne Konservierungsstoffe • 1A Superior-Qualität • mild geräuchert, handfiletiert

DE-ÖKO-039

EXQUISIT LACHS 
Frischer Irischer Bio Graved-Lachs 
Nachhaltiger Genuss nach altem Familienrezept 
gebeizt  hauchdünne Scheiben von Hand filetiert
Nur die besten frischen Bio-Lachsfilets werden zu 
Bio-Graved-Lachs veredelt. Mit besten Bio-Gewür-
zen und viel Geduld nach altem Familienrezept 
gebeizt – ein besonderer Leckerbissen für Genie-
ßer! 

DE-ÖKO-039

EXQUIS IT

Lachs

EXQUIS IT

Lachs

FRISCHEGARANTIE: Bei kühler Lagerung garantieren wir eine  Haltbarkeit von 14 Tagen ab Versanddatum. FRISCHEGARANTIE: Bei kühler Lagerung garantieren wir eine  Haltbarkeit von 14 Tagen ab Versanddatum. 

Best.-Nr. 201 241
Einzelpreis Staffelpreis ab 2

inkl. MwSt. 
12,75

100 g = 6,38
12,11

100 g =  6,06

ohne MwSt. 11,92 11,32
www.brogsitter.de/info/201241

Best.-Nr. 200 395
Einzelpreis Staffelpreis ab 2

inkl. MwSt. 
16,95

100 g = 8,48
15,95

100 g =  7,98

ohne MwSt. 15,84 14,91
www.brogsitter.de/info/200395

Best.-Nr. 200 393
Einzelpreis Staffelpreis ab 2

inkl. MwSt. 
16,95

100 g = 8,48
15,95

100 g =  7,98

ohne MwSt. 15,84 14,91
www.brogsitter.de/info/200393

Gerne versenden  
wir auch Lachs  

an Ihre  
Wunschadresse 

innerhalb Deutschlands

Frisch – ohne Konservierungsstoffe,  
Bio-Qualität aus kontrollierter Aufzucht.  
Aromafrisch – vakuumverpackt, ca. 200 g

D E L I C AT E
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D E L I C AT E

EXQUISIT LACHS
Frischer Nordmeer Premium Räucherlachs
über Buchenholz geräuchert, hauchdünne Scheiben, handfiletiert 
dazu feinste Senf-Dill-Sauce
Norwegens Küste und die einmalige Fjordlandschaft ist wie geschaffen für 
die Aufzucht von Lachsen. Der Fisch wächst bei optimalen Bedingungen in 
den kalten und kristallklaren Gewässern zu einem stattlichen Fisch heran. 
Durch eine schonende Art zu Räuchern wird der Premium Nordmeer-Räu-
cherlachs sehr aromatisch und besonders schmackhaft.
Inhalt
• 	Frischer Norwegischer Nordmeer-Premiumlachs,  

über Buchenholz geräuchert und handfiletiert in hauchdünnen Scheiben, 
vakuumverpackt, ohne Konservierungsstoffe

• 	Feinste Senf-Dill-Sauce, 100 g

700 g: Best.-Nr. 200 326
Lachs: ca. 700 g Einzelpreis Staffelpreis ab 2

inkl. MwSt. 33,95 32,95
ohne MwSt. 31,73 30,79

www.brogsitter.de/info/200326

250 g: Best.-Nr. 200 181
Lachs: ca. 250 g Einzelpreis Staffelpreis ab 2

inkl. MwSt. 17,76 17,12
ohne MwSt. 16,60 16,00

www.brogsitter.de/info/200181

CRUST‘ARMOR
Sauce Citron
aus der Bretagne
Eine delikate, zitronig-frische 
Saucen-Spezialität, die exzellent 
Fisch-, Asia- und auch Spargelge-
richte verfeinert. Probieren Sie die 
Sauce auch zu frittiertem Gemüse.  
190 g

EINZELVERSAND SAUCE

EXQUISIT Sahne-Meerrettich

Serviervorschlag

Sahniger Leckerbissen mit feinge-
riebenem Meerrettich passt ausge-
zeichnet zu Forellenfilets und Lachs-
forellenfilets.  80 g

EINZELVERSAND SAUCE

EXQUISIT Senf-Dill-Sauce

Serviervorschlag

Honig, Senf und Dill in ausgewoge-
ner Harmonie. Perfekt zu Räucher-
lachs, Graved Lachs und feinstgeräu-
cherten Spezialitäten. 100 g

Best.-Nr. 200 318
Einzelpreis Staffelpreis ab 6  

inkl. MwSt. 
3,99

100 g = 2,10
3,58

100 g =  1,88

ohne MwSt. 3,73 3,35
www.brogsitter.de/info/200318

Best.-Nr. 200 387
Einzelpreis Staffelpreis ab 2

inkl. MwSt. 
1,95

100 g = 2,44
1,75

100 g = 2,19

ohne MwSt. 1,82 1,64
www.brogsitter.de/info/200387

Best.-Nr. 200 391
Einzelpreis Staffelpreis ab 2

inkl. MwSt. 1,95 1,59
ohne MwSt. 1,82 1,49

www.brogsitter.de/info/200391

FRISCHEGARANTIE: Bei kühler Lagerung garantieren wir eine  Haltbarkeit von 14 Tagen ab Versanddatum. 

LACHS-GENUSS
Feinster

 • frisch – ohne Konservierungsstoffe  
• 1A Superior-Qualität  
• mild geräuchert
• hauchdünn von Hand filetiert

4 |    GOURMET



ORTIZ 
Bonito del Norte 
Feinster Thunfisch
in Olivenöl
Das Filet vom weißen Bauchfleisch 
des Thunfischs (ventresca) ist eine 
geschätzte Delikatesse. Auf natür-
liche umweltfreundliche Weise am 
Golf von Biskaya gefischt und frisch 
verarbeitet. Füllgewicht 112 g
Abtropfgewicht 82 g

SAUPIQUET 
Makrelen Filets  
gegrillt
mit nativem Olivenöl extra
Der Clou von Saupiquet: Im Ge-
schmack wie frische Makrelen-Fi-
lets, aber schon fertig gegrillt – die 
perfekte Kombination. Reich an 
wertvollen Nährstoffen (Omega-
3-Fettsäuren) sehr schmackhaft und 
nahrhaft. 120 g 

EXQUISIT Lachsforellen-Filet 
Handfiletiert und über Buchenholz geräuchert
Von einem regionalen Züchter aus dem Teutoburger Wald. Die Lachsforelle 
wird von Hand filetiert und entgrätet. Beim Räuchern wird großen Wert 

darauf gelegt nur wenig Salz zu ver-
wenden, um das feine Aroma der 
Lachsforellen noch zu verstärken.
Frisch – ohne Konservierungsstoffe,  
ca. 250 g

EXQUISIT 
1A Räucheraal
Zart und saftig mit besonderer 
Buchenrauchnote
Zart und saftig geräucherter Aal am 
Stück – aus regionaler Aufzucht. 
Frisch – ohne Konservierungsstoffe
Stück ca. 200 g

EXQUISIT
1A Räucheraal-Filet 
Zart und saftig mit besonderer 
Buchenrauchnote
Sanft und schonend auf Buchenholz 
geräuchert. Nur so bekommt der 
Räucheraal sein feines und rauchiges 
Aroma und zergeht förmlich auf der 
Zunge. Von Hand filetiert und prak-
tisch grätenfrei. Frisch – ohne Kon-
servierungsstoffe ca. 200 g

FISCH-GENUSS
Feinster

Serviervorschlag

Serviervorschlag

EXQUIS IT

Best.-Nr. 201 156
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
4,44

100 g = 5,41
4,22

100 g = 5,15

ohne MwSt. 4,15 3,94
www.brogsitter.de/info/201156

Best.-Nr. 201 155
Einzelpreis Staffelpreis ab 3  

inkl. MwSt. 
3,50

100 g = 2,92
3,20

100 g = 2,67

ohne MwSt. 3,27 2,99
www.brogsitter.de/info/201155

Best.-Nr. 200 434
Einzelpreis Staffelpreis ab 2

inkl. MwSt. 
12,95

1 kg = 51,80
12,50

1 kg =  50,–

ohne MwSt. 12,10 11,68
www.brogsitter.de/info/200434

Best.-Nr. 200 433
Einzelpreis Staffelpreis ab 2

inkl. MwSt. 
18,95

100 g = 9,48
18,50

100 g = 9,25

ohne MwSt. 17,71 17,29
www.brogsitter.de/info/200433

Best.-Nr. 200 432
Einzelpreis Staffelpreis ab 2

inkl. MwSt. 
15,95

100 g = 7,98
15,50

100 g =  7,75

ohne MwSt. 14,91 14,49
www.brogsitter.de/info/200432

FRISCHEGARANTIE: Bei kühler Lagerung garantieren wir eine  Haltbarkeit von 14 Tagen ab Versanddatum. FRISCHEGARANTIE: Bei kühler Lagerung garantieren wir eine  Haltbarkeit von 14 Tagen ab Versanddatum.    GOURMET | 5



CAVIAR

Schwarzer  
Forellen Caviar
Der Kaviar der Forelle kommt etwas fester als 
der Lachskaviar daher und ist milder im Aro-
ma. Auf dünn gebuttertem Toast oder auch als  
i-Tüpfelchen eines eleganten Fischgerichtes bes-
tens geeignet.  Schonend verarbeitet. 100 g (Glas)

Zuchtstör Caviar  
„Sturia“ Malossol
Trend-Kaviar vom sibirischen Farmstör (Acipenser 
baerii) aus französischer Aquakultur. Graues bis 
schwarzes und bis zu 2 mm großes Korn, fein kräf-
tiger Geschmack, arttypisch.  Sélection Premier.
20 g (Glas)

Esturgeon Caviar „Royal Select“
Finnischer Osietra Baeri 
vom sibirischen Zuchtstör
Dieser neue Ossietra Baeri Kaviar kommt aus der 
Zucht von reifen sibirischen Stören in der wunder-
schönen Natur der Savonia-Region Finnlands. Mit 
dem besonders frischen, klaren und sahnigen Ge-
schmack des grau-braunen Korn verkörpert dieser 
Kaviar die unberührte Natur Finnlands. 
30 g (Vakuumdose)

Esturgeon Caviar „Royal Select“  
Chinesischer Osietra Imperial 
vom sibirischen Zuchtstör
Dieser Chinesische Osietra Baeri vom Sibirischen 
Stör ist dem Kaspischen Osietra in Geschmack und 
Konsistenz gleichzusetzen: eine wunderschöne 
trockene, graue bis hellgraue Körnung, eine feste 
Konsistenz und der fein-sahnige Geschmack zeich-
nen diesen Kaviar aus dem Reich der Mitte aus! 
30 g (Vakuumdose)

Esturgeon Caviar „Top Selection“
Chinesischer Osietra Gueldenstaedtii  
vom russischen Zuchtstör
Bei diesem Gueldenstaedtii (Russischer Stör) Ka-
viar handelt es sich um einen echten Osietra. Ein 
einzigartig nussiger Geschmack und das wunder-
schöne anthrazitfarbende Korn zeichnen diesen 
Kaviar aus. Unter der Führung von Kaviarexperten 
aus der Region des Kaspischen Meeres wird dieser 
Kaviar am Amur-Fluss produziert.
30 g (Vakuumdose)

Keta-Lachs  
Caviar Malossol
Allerfeinster Lachsrogen aus den klaren Gewäs-
sern Alaskas. Ein Qualitätsprodukt aus den USA, 
das für besondere Gaumenfreuden sorgt. Kräftig 
im Geschmack, großes, bindiges Korn. 
50 g (Glas)

50g-Glas20g-Glas

30g-Dose 30g-Dose 30g-Dose

100g-Glas

Stör

StörStör Stör

Forelle Lachs

D E L I C AT E

Best.-Nr. 200 048
Einzelpreis Staffelpreis ab 3  

inkl. MwSt. 
8,55

100 g = 17,10
7,48

100 g = 14,96

ohne MwSt. 7,99 6,99
www.brogsitter.de/info/200048

Best.-Nr. 201 510
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
47,59
100 g = 237,95

44,98
100 g = 224,90

ohne MwSt. 39,99 37,80
www.brogsitter.de/info/201510

Best.-Nr. 200 554
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
49,95
100 g = 166,50

47,95
100 g = 159,83

ohne MwSt. 41,97 40,29
www.brogsitter.de/info/200554

Best.-Nr. 200 556
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
44,95
100 g = 149,83

42,95
100 g = 143,17

ohne MwSt. 37,77 36,09
www.brogsitter.de/info/200556

Best.-Nr. 200 555
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
44,95
100 g = 149,83

42,95
100 g = 143,17

ohne MwSt. 37,77 36,09
www.brogsitter.de/info/200555

Best.-Nr. 201 202
Einzelpreis Staffelpreis ab 3  

inkl. MwSt. 13,86 13,32
ohne MwSt. 12,95 12,45

www.brogsitter.de/info/201202

FRISCHEGARANTIE: Bei kühler Lagerung garantieren wir eine  Haltbarkeit von 14 Tagen ab Versanddatum. 

NEU! NEU! NEU!

„Kostbar wie Diamanten“...

6 |    GOURMET



EXQUIS IT

Lachs

D E L I C AT E

EXQUISIT LACHS 
Gourmet Fischbuffet mit prickelndem Rosé-Sekt
Feinster norwegischer Atlantik-Lachs filetiert und in „Streml“ von Hand ge-
schnitten. Kombiniert mit einem exquisiten Regenbogenforellenfilet und un-
serem ausgezeichneten Rosé-Sekt Rosée de Saumon Pinot Noir-Brut.

INHALT 
1 x  Rosée de Saumon  
	 Pinot Noir Rosé-Sekt Brut 
	 Brogsitter Privat-Sektkellerei 	
	 0,75 l 
1 x	 Norwegischer Stremllachs  
	 saftige Lachsstreifen über  
	 Buchenrauch heiß geräuchert 
	 ca. 200 g
1 x 	Ganzes Regenbogenforellen	
	 filet auf der Haut geräuchert 	
	 entgrätet, ca. 260 g 

1 x	 Sahne-Meerrettich, 80 g
1 x	 Feinste Senf-Dill-Sauce, 100 g
1 x	 Thermobox zum  
	 Frischetransport mit  
	 dekorativer Geschenk- 
	 Banderole

EXQUISIT LACHS
Gourmet-Deluxe
drei exquisite Wildlachs-Sorten  
und edler Chardonnay 
Drei erlesene Wildlachse aus der Wildnis Ka-
nadas und Alaskas zusammen mit dem edlen 
Chardonnay aus dem Hause Bouchard bieten 
jedem Genießer perfekten Genuss. 
INHALT
1 x 	Frischer Rot-Wildlachs, 100 g
	 Silber-Wildlachs, 100 g
	 Keta-Wildlachs, 100g  
	 hauchdünne Scheiben – handfiletiert 
	 insgesamt 300 g
1 x  Chardonnay 
	 Pays d‘Oc, Mis en bouteille par 		
	 Bouchard Aîné & Fils · 0,75 l

Alaska  
Rot-Wildlachs

Kanada  
Silber-Wildlachs

Kanada  
Keta-Wildlachs

EXQUIS IT

Lachs

Best.-Nr. 200 428
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 41,65 40,45
ohne MwSt. 35,00 33,99

www.brogsitter.de/info/200428

FRISCHEGARANTIE: Bei kühler Lagerung garantieren wir eine  Haltbarkeit von 14 Tagen ab Versanddatum. FRISCHEGARANTIE: Bei kühler Lagerung garantieren wir eine  Haltbarkeit von 14 Tagen ab Versanddatum. 

LACHS-GENUSS
Feinster

EXQUIS IT

Lachs

Best.-Nr. 087
Einzelpreis

inkl. MwSt. 41,65
ohne MwSt. 35,–

www.brogsitter.de/info/087
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D E L I C AT E

GOURMET WILD 
1) Wildbolognese
100 % Wild aus der Natur
36 % Wildfleisch (Reh, Hirsch, 
Wildschwein) mit Tomaten, 
Gewürzen und Gemüse
Füllgewicht: 300 g

GOURMET WILD 
2) Wildschwein  
Edelgulasch
100 % Wild aus der Natur
Wildschweinfleisch (50 %) 
mit Gemüse, Champignons, 
Gewürzen und Preiselbeeren
Füllgewicht: 300 g

GOURMET WILD 
3) Hirschgulasch
Edelgulasch
100 % Wild aus der Natur
Hirschfleisch (50 %) mit Ge-
müse, Champignons, Ge-
würzen und Preiselbeeren
Füllgewicht: 300 g

VILLANI
4) Italienische
Wildschweinsalami
Salame di Cinghiale
Mild im Geschmack mit leich-
tem delikatem Fenchelton. 
Die feine Salami reift bis zu  
6 Wochen. Nicht vakuumiert, 
dadurch ist ein natürlicher 
Gewichtsverlust durch Trock-
nung möglich. 
ca. 230 g

1

3

GOURMET WILD 
5) Gourmet  
Wildsalami
100 % Wild aus der Natur
Edle Wildspezialität aus 
heimischen Wäldern.  Aus  
100 % Wildfleisch – ohne jeg-
liche Zusätze, mit edlen Na-
turgewürzen verfeinert und 
über Buchenholz geräuchert. 
Vakuumiert,  ca. 340 g

 

Die Delikatessen der Wild Gourmetmanufaktur sind hundertprozent Wild aus heimischen 
Wäldern. In Handarbeit hergestellt und mit Naturgewürzen verfeinert! Als EU-zertifizier-
ter Betrieb arbeitet die Gourmet Wildmanufaktur nach strengsten Qualitätsmaßstäben. 

2

WILDGERICHTE
GOURMET WILD - direkt vom Jäger 

100 %
Wild

aus der Natur

5

Best.-Nr. 200 338
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
4,80

1,0  kg = 16,00
3,91 
1,0  kg = 13,03

ohne MwSt. 4,49 3,65
www.brogsitter.de/info/200338

Best.-Nr. 200 340
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
5,80

1,0  kg = 19,33
5,30 
1,0  kg = 17,67

ohne MwSt. 5,42 4,95
www.brogsitter.de/info/200340

Best.-Nr. 200 337
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
5,80

1,0  kg = 19,33
5,30 
1,0  kg = 17,67

ohne MwSt. 5,42 4,95
www.brogsitter.de/info/200337

Best.-Nr. 201 223
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
10,69

100 g = 4,65
9,62

100 g = 4,18

ohne MwSt. 9,99 8,99
www.brogsitter.de/info/201223

Best.-Nr. 200 381
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
15,52

1 kg = 45,65
15,19

1 kg = 44,68

ohne MwSt. 14,50 14,20
www.brogsitter.de/info/200381

4

8 |    GOURMET



D E L I C AT E

BROGSITTER GOURMET
8) Wildleberpaté
Wild direkt vom Jäger
mit Trüffel
100 g – 100 % Wild aus der Natur

BROGSITTER GOURMET
9) Wildleberpaté
Wild direkt vom Jäger
mit Preiselbeeren
100 g – 100 % Wild aus der Natur

BROGSITTER GOURMET
10) Wildleberpaté
Wild direkt vom Jäger
Natur
100 g – 100 % Wild aus der Natur

Diese Leberpaté besteht ausschließlich aus Wildleber und Wildfleisch. Das ist eine Rari-
tät! Das Wild stammt aus heimischen Wäldern in Rheinland-Pfalz und Hessen. Es ist natürlich 
und gesund groß geworden. Die Wildleberpaté wird ohne geschmacksverstärkende Zusätze 
in Handarbeit zubereitet. Mit natürlichen Gewürzen verfeinert, in drei Geschmacksrichtungen: 
mit Trüffel, mit Preiselbeeren und Natur.

GOURMET WILD 
6) Rehschinken 
Naturgesalzen, über 
Buchenholz geräuchert 

100 % Wild aus der Natur
Edle Wildspezialität aus hei-
mischen Wäldern. Freunde 
von Schinken-Delikatessen 
werden hier ihren Qualitäts
anspruch an Wildprodukten 
bestätigt finden.
Vakuumiert,  300 g

GOURMET WILD 
7) Hirschschinken 
Naturgesalzen, über Bu-
chenholz geräuchert 

100 % Wild aus der Natur
Edle Wildspezialität aus 
der Keule des Hirsches. Die 
Schinken-Delikatessen wer-
den mit erlesenen Gewür
zen veredelt und von Hand 
verarbeitet.
Vakuumiert,  300 g

WILDGERICHTE
GOURMET WILD - direkt vom Jäger 

6

7

9 108

100 %
Wild

aus der Natur

Best.-Nr. 200 323
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 4,95 4,49
ohne MwSt. 4,63 4,20

www.brogsitter.de/info/200323

Best.-Nr. 200 322
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 4,95 4,49
ohne MwSt. 4,63 4,20

www.brogsitter.de/info/200322

Best.-Nr. 200 321
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 4,75 4,29
ohne MwSt. 4,44 4,01

www.brogsitter.de/info/200321

Best.-Nr. 200 336
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
16,95

1 kg = 56,50
15,50

1 kg = 51,67

ohne MwSt. 15,84 14,49
www.brogsitter.de/info/200336

Best.-Nr. 201 336
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
15,95

100 g = 53,17
14,50

100 g = 48,33

ohne MwSt. 14,91 13,55
www.brogsitter.de/info/201336

Nur edle Stücke aus der Keule werden verarbeitet!
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HERZHAFTES  
aus SPANIEN

2 x original  
spanische Salami

3) Fuet Catalán
Campo Tierra 
Josep Llorens 
Campo Tierra verarbeitet 
nach strengster Auswahl 
nur  bestes Schweinefleisch 
zu Salami, die nach alter 
Tradition des katalanischen 
Fleischerhandwerks herge-
stellt und getrocknet wird. 
Vakuumverpackt, 2 x 150 g 
im original Karton

4 + 5) Jamón Serrano 
Spanischer Schinken einzeln oder mit Ständer und 
Messer 
Direkt aus der spanischen Sierra kommt dieser luftgetrockne-
te Schinken von Josep Llorens. Nach höchsten Qualitätsmaß-
stäben fachmännisch ausgewählt, entbeint und vakuumver-
packt, damit Aroma und Geschmack voll erhalten bleiben. 
Jeweils ca. 1 kg im original Karton

1 + 2) Queso Manchego D.O.
Corcuera – 1. Qualität  Spanischer Schafskäse
Der bekannteste Käse aus Spanien! Manchego wird aus der 
Milch von Manchega Schafen gewonnen, die auf der weiten 
Ebene von La Mancha grasen. Der Käse passt hervorragend 
zum trockenen Rioja-Wein, als Imbiss mit etwas Brot oder 
aber auch für die warme Küche. 
Reines Naturprodukt  – ohne Farb- und Konservierungs-
stoffe,  auf traditionelle Weise handgeschöpft! 3 Mona-
te gereift! Vakuumverpackt, 1 kg im original Karton  
oder 300 g Stück, vakuumverpackt

D E L I C AT E

3

1

6
6) Queso de Cabra
La Celestina  
Spanischer Ziegenkäse
Aus der Region „Los Montes 
de Toledo“. Ein Ziegenkäse mit 
dem typischen und einzigar-
tigen Geschmack der Ziegen-
milch. Mild und lecker. 
Vakuumverpackt, 300 g Stück

Jamón Serrano 1 kgQueso Manchego – ganz Queso Manchego – Stück 
Jamón Serrano 1 kg  
mit Ständer und  Messer

1 Kilo 
Spanischer Schinken

1 Kilo 
Spanischer Käse

GOLD
World Cheese 

Award 2016-17

Best.-Nr. 201 494  · 1  kg
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 35,95 32,80
ohne MwSt. 33,60 30,65

www.brogsitter.de/info/201494

Best.-Nr. 201 146 · 300 g
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
10,95
1,0 kg = 36,50

9,95
1,0 kg = 33,17

ohne MwSt. 10,23 9,30
www.brogsitter.de/info/201146

Best.-Nr. 201 493
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
11,22
1,0 kg = 37,40

9,62
1,0 kg = 32,07

ohne MwSt. 10,49 8,99
www.brogsitter.de/info/201493

Best.-Nr. 200 166
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
9,95

1 kg = 33,17
8,95

1 kg = 29,83

ohne MwSt. 9,30 8,36
www.brogsitter.de/info/200166

Best.-Nr. 201 140
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 37,44 32,09
ohne MwSt. 34,99 29,99

www.brogsitter.de/info/201140

Best.-Nr. 200 413
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 49,95 44,95
ohne MwSt. 46,68 42,01

www.brogsitter.de/info/200413

4

52
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SALAMI UND SCHINKEN
aus ITALIEN, ÖSTERREICH 

 &  Deutschland 

VILLANI 
8) Salamella Dolce 
Edel-Salami
Original Spezialität aus ma-
gerem Schweinefleisch. Zar-
ter Duft und exquisiter Ge-
schmack.  Nicht vakuumiert, 
dadurch ist ein natürlicher 
Gewichtsverlust durch 
Trocknung möglich.  
ca. 450 g

VILLANI 
7) Salame al Tartufo 
Trüffelsalami
Luftgetrocknete Salami 
aus feinstem italienischem 
Schweinefleisch und mit 
echten schwarzen Trüffeln 
verfeinert. Grobkörnig, in 
Naturdarm gefüllt, mit na-
türlichen Aromen gewürzt. 
Vakuumiert, ca. 230 g

VILLANI 
9) Original 
Parma-Schinken
Die berühmte Spezialität 
reift 14 Monate an der Luft 
und erhält so das würzige 
Aroma. Niedriger Choleste-
ringehalt, sehr proteinreich 
und frei von jeglichen Zu-
satzstoffen. Eine Delikatesse. 
Vakuumiert, ca. 1,5 kg

HANDL
10) Tiroler Speck
g.g.A. vom Schinken
Über Buchenholz mild ge-
räuchert und an der Tiroler 
Bergluft getrocknet, erhält 
er nach 6-monatiger Rei-
fezeit seinen würzigen Ge-
schmack. 
Vakuumiert, 300 g

BROGSITTER GOURMET
11) Barrique  
Rauchfleisch
handwerklich hergestellt 
Unser Barrique Rauchfleisch 
wurde über Barrique-Holz 
geräuchert und erhält so ein 
herrliches Raucharoma und 
feine Vanillenoten. 
Vakuumiert, ca. 125 g

Best.-Nr. 201 302
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
10,15

100 g = 4,41
8,99

100 g = 3,91

ohne MwSt. 9,49 8,40
www.brogsitter.de/info/201302

Best.-Nr. 200 037
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
18,18
1,0 kg = 40,40

16,95
1,0 kg = 37,67

ohne MwSt. 16,99 15,84
www.brogsitter.de/info/200037

Best.-Nr. 201 323
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
10,50

1 kg = 35,00
9,95

1 kg = 33,17

ohne MwSt. 9,81 9,30
www.brogsitter.de/info/201323

Best.-Nr. 200 036
Einzelpreis

inkl. MwSt. 
59,95

1 kg = 39,97

ohne MwSt. 56,03
www.brogsitter.de/info/200036

Best.-Nr. 200 988
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
7,50
100 g = 6,00

7,00
100 g = 5,60

ohne MwSt. 7,01 6,54
www.brogsitter.de/info/200988

ca. 1,5 Kilo 
Parma-Schinken

D E L I C AT E

9

10

7

118
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PASTA. BASTA! D E L I C AT E

CANTARELLI
Grana Padano
Italienischer Klassiker   
am Stück – Italiens No 1!
Aromatisch und zart, mit feiner, körniger 
Struktur – das ist Grana Padano, Italiens 
beliebtester Käse. Er hat eine Reifezeit 
von 16-18 Monaten und ist in Alufolie 
vakuumiert. 200 g
Als Dip eignet sich z.B. Feigensenf. 

EDAMAMA 
Edamame NOODLES 
aus 100 % BIO- Bohnen
Diese Noodles bestehen zu 100 % aus 
grünen Bio-Sojabohnen (Edamame) 
und sind reich an Eiweiß, Ballaststof-
fen und Eisen bei gleichzeitig gerin-
gem Kohlenhydratanteil. Die Pasta 
ist zudem gluten-, ei- und laktosefrei 
und deshalb für Allergiker und Vega-
ner bestens geeignet. 200 g 
(ergibt ca. 500 g gekochte Pasta)

EDAMAMA 
Black Bean SPAGHETTI 
aus 100 % BIO- Bohnen
Spaghetti aus 100 % schwarzen Bio-
Bohnen. Perfekt für Genießer, die 
ihre Kohlenhydratzufuhr verringern 
möchten. Auch für die vegane Ernäh-
rung geeignet. Mit niedrigem GI (gly-
kämischer Index). Für Gluten- oder 
Laktose-Allergiker geeignet. 200 g 
(ergibt ca. 500 g gekochte Pasta)

Best.-Nr. 200 453
Einzelpreis Staffelpreis ab 3  

inkl. MwSt. 
4,95

100 g = 2,48
4,49 

100 g = 2,25

ohne MwSt. 4,63 4,20
www.brogsitter.de/info/200453

Best.-Nr. 200 692
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
5,45
1 kg = 9,08

5,30 
1 kg = 8,83

ohne MwSt. 5,09 4,95
www.brogsitter.de/info/200692

Best.-Nr. 200 459
Einzelpreis

inkl. MwSt. 
4,99 

100 g = 2,50

ohne MwSt. 4,66
www.brogsitter.de/info/200459

Best.-Nr. 200 460
Einzelpreis

inkl. MwSt. 
4,99 

100 g = 2,50

ohne MwSt. 4,66
www.brogsitter.de/info/200460

Best.-Nr. 200 418
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
6,90

100 g = 34,50
6,40

100 g = 32,00

ohne MwSt. 6,45 5,98
www.brogsitter.de/info/200418

Italiens beliebtester Käse

Berg-Oregano 
L‘Origano Montano
Wilder Berg-Oregano 
aus der Hochebene Ka-
labriens. In mühsamer 
Handarbeit auf einer 
Höhe von 800 – 1.200 
Metern gesammelt. NEU! NEU!

Inhalt: 20 g Ohne Zusatz-, 
Aroma- und Konservie-
rungsstoffe. Vegan.  

GIÒSOLE 
Pomodorini in Salsa
Kleine Tomaten in Soße
Für diese Pomodorini in Salsa wer-
den vollreife Kirschtomaten durch 
einfaches Einkochen konzentriert 
und dann passiert. Ganze, kleine To-
maten mit besonders aromatischem, 
süßem und fruchtigem Geschmack. 
Ideal für leckere Pasta.  600 g

Die Smart Food Pasta – 
Eine ausgewogene Kombination von hochwertigen Proteinen,

komplexen Kohlenhydraten und sättigenden Ballaststoffen macht
Edamama Pasta zur perfekten Wahl für sportliche und gesundheitsbewusste 

Menschen, die beim Essen nicht auf Genuss verzichten wollen.

12 |    GOURMET



ITALIENISCH KÖSTLICH
D E L I C AT E

FATTORIE LUCCHESI
Crema di Olive nere
Köstliches Antipasto aus der Toskana.  
Diese würzige, leicht herb-bittere 
Crème aus schwarzen Oliven eignet 
sich hervorragend sowohl als Auf-
strich auf geröstetem Weißbrot als 
auch zur Verfeinerung von Saucen, 
Salaten oder Grillfleisch.  180 g

ALPE PRAGAS
Feigensenf scharf 
Mostarda
Dieser scharfe Feigensenf passt be-
sonders gut zu Käse wie unserem 
Grana Padano, aber auch zu hellen 
Fleischsorten wie Puten- oder Hähn-
chenbrust. 70 g

100 %
Italien

Hand gemacht

Getrocknete Tomaten-Pesto 
mit Olivenöl · Pesto di Pomodori 
Getrocknete Tomaten, Walnüsse, 
Grana Padano, Ricotta und Basilikum 
mit extra nativem Olivenöl. 
190 g 

Gerne versenden  
wir auch Lachs  

an Ihre  
Wunschadresse 

innerhalb Deutschlands

Best.-Nr. 201 205
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
4,60

100 g = 6,57
4,25 

100 g = 6,07

ohne MwSt. 4,30 3,97
www.brogsitter.de/info/201205

Best.-Nr. 201 316
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
4,85

100 g = 2,69
4,25 

100 g = 2,36

ohne MwSt. 4,53 3,97
www.brogsitter.de/info/201316

Best.-Nr. 200 425
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
6,90

100 g = 3,29
6,40

100 g = 3,05

ohne MwSt. 6,45 5,98
www.brogsitter.de/info/200425

Best.-Nr. 200 426
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
8,90

100 g = 4,45
7,89

100 g = 3,95

ohne MwSt. 8,32 7,37
www.brogsitter.de/info/200426

Best.-Nr. 200 417
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
7,90

100 g = 4,39
7,40

100 g = 4,11

ohne MwSt. 7,38 6,92
www.brogsitter.de/info/200417

Best.-Nr. 200 419
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
7,90

100 g = 4,39
7,40

100 g = 4,11

ohne MwSt. 7,38 6,92
www.brogsitter.de/info/200419

Best.-Nr. 200 415
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
6,90

100 g = 3,63
6,40

100 g = 3,37

ohne MwSt. 6,45 5,98
www.brogsitter.de/info/200415

Best.-Nr. 200 416
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
7,90

100 g = 3,95
7,40

100 g = 3,70

ohne MwSt. 7,38 6,92
www.brogsitter.de/info/200416

AM
OD

E0

Getrocknete Tomaten 
in Olivenöl · Pomodori Sott‘Olio
Sonnengereifte Tomaten mit extra nati-
vem Olivenöl, Peperoni, frischem Basili-
kum, Knoblauch, Lorbeer und Oregano.  
200 g

Gegrillte Auberginen 
in Olivenöl – La Melanzana
Eine typisch kalabresische Speziali-
tät, die auf keinem schönen, rustika-
len Vorspeisen-Teller fehlen dürfen.  
180 g 

Gegrillte Zucchini
in Olivenöl – La Zucchina
Die Zucchini werden geerntet und 
am selben Tag von Hand gegrillt. Mit 
extra nativem Olivenöl, Knoblauch, 
Oregano, frischem Basilikum und Pe-
peroni. 180 g

Ohne Zusatz-, 
Aroma- und 
Konservie-
rungsstoffe. 
Vegan. Mit 
passendem 
Rezept.

AMODEO
Zwiebeln aus Tropea
in Rotweinessig
La Cipolla di Tropea · 100 % Italien
Feine Zwiebelchen aus der Region 
Tropea nach original Rezept von 
Großmutter Amodeo. Zutatenklassi-
ker auf dem Antipasti-Teller.  
Füllmenge 300 g
Abtropfgewicht 210 g  

AMODEO
Grüne Oliven in Salzlake

‘Oliva Nocellara · 100 % Italien

Ein Klassiker unter den Antipasti, 
handgefertigt und nach original Re-
zept von Großmutter Amodeo. 
Ohne Zusatz von Farb- und Kon-
servierungsstoffen. Vegan. 
Füllmenge 340 g
Abtropfgewicht 200 g

NACH ALTEM  
FAMILIENREZEPT
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D E L I C AT E

BROGSITTER GOURMET · Max-Planck-Str. 1 · 53501 Grafschaft-Gelsdorf
Tel.: 0 22 25/918-111 · 24 Stunden - 7 Tage die Woche · Fax: 0 22 25/918-112 |  verkauf@brogsitter.de

www.brogsitter.de/gourmet
Klicken Sie mal rein!

BROGSITTER GOURMET 
Hausmacher Wurstspezialitäten
Metzger Qualität
Die Hausmacher Wurstpezialitäten sind mit den besten Rohstoffen nach 
altem Familien-Rezept zubereitet. Teilweise mit Rotwein aus dem Hause 
Brogsitter (Rotweinsülze). Artgerechte Haltung der Tiere, kurze Verarbei-
tungswege und geschätztes Metzgerhandwerk garantieren Gaumenfreude.  
200 g in der Ringpulldose

MESTEMACHER
Gourmet Pumpernickel
Brot-Delikatesse mit feinem süßli-
chen Geschmack, der durch die lan-
ge, schonende Backzeit von bis zu 20 
Stunden entsteht.
Die Packung enthält ca. 28 Schei-
ben / Portionen, 250 g

MESTEMACHER
Gourmet Vollkorn Classic
Whole Rye
Brot-Delikatesse aus frisch vermah-
lenem Roggenvollkorn schonend 
gebacken. Original westfälische Spe-
zialität!
Die Packung enthält ca. 28 Schei-
ben / Portionen, 250 g

Best.-Nr. BROGSITTER GOURMET ohne MwSt. inkl. MwSt.

200 385 Hausmacher Rotweinsülze, 200 g
www.brogsitter.de/info/200385 3,18 ab 4 2,79 3,40

100 g = 1,70
ab 4 2,99

100 g = 1,50

200 319 Hausmacher Blutwurst, 200 g
www.brogsitter.de/info/200319 3,18 ab 4 2,79 3,40

100 g = 1,70
ab 4 2,99

100 g = 1,50

200 320 Hausmacher Leberwurst, 200 g
www.brogsitter.de/info/200320 3,18 ab 4 2,79 3,40

100 g = 1,70
ab 4 2,99

100 g = 1,50

200 386 Frühstücksfleisch, 200 g
www.brogsitter.de/info/200386 3,36 ab 4 2,98 3,60

100 g = 1,80
ab 4 3,19

100 g = 1,60

WIDERRUFSBELEHRUNG
WIDERRUFSRECHT

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 
Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der 
Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz genommen haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen 
Sie uns (Brogsitter Weingüter • Privat-Sektkellerei • Exklusiv-Importe GmbH, Max-Planck-Str. 1, 53501 Grafschaft-
Gelsdorf, Telefon: +49 (0) 2225 918111, Fax: +49 (0) 2225 918112, E-Mail: verkauf@brogsitter.de) mittels einer 
eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen 
Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, 
das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über 
die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

FOLGEN DES WIDERRUFS

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das 
Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas 
anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können 

die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis erbracht 
haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist. Sie haben 
die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über 
den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, 
wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden. Wir tragen die Kosten der Rücksendung 
der Waren. Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust 
auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen 
Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.

AUSSCHLUSS DES WIDERRUFSRECHTS

Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Fernabsatzverträgen zur Lieferung von Waren, die schnell verderben 
können oder deren Verfallsdatum schnell überschritten würde und / oder zur Lieferung versiegelter Waren, 
die aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder der Hygiene nicht zur Rückgabe geeignet sind, wenn ihre 
Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

 Ihre Brogsitter Weingüter · Privat-Sektkellerei · Exklusiv-Importe GmbH · Max-Planck-Strasse 1
53501 Grafschaft-Gelsdorf · Amtsgericht Koblenz · Handelsregistereintrag: HRB 11889 ·
USt-IdNr.: DE811183192 · Geschäftsführender Gesellschafter: Hans-J. Brogsitter

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung erfahren Sie unter dem Link 
www.brogsitter.de/info/Art.-Nr. oder telefonisch 02225-918-111 

  

Muster-Widerrufsformular
(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie 
bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück.)
•	 An Brogsitter Weingüter • Privat-Sektkellerei • Exklusiv-Importe GmbH, 

 Max-Planck-Str. 1,  53501 Grafschaft – Gelsdorf,  
Fax: +49 (0) 2225 918112, E-Mail: verkauf@brogsitter.de:

•	 Hiermit widerrufe(n) ich/wir () den von mir/uns ()  
abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden

•	 Waren ()/die Erbringung der folgenden Dienstleistung ()
•	 Bestellt am ()/erhalten am ()
•	 Name des/der Verbraucher(s)
•	 Anschrift des/der Verbraucher(s)
•	 Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier)
•	 Datum

() Unzutreffendes streichen.

INFORMATION NACH § 36 VEBRAUCHERSTREITBEILEGUNGSGESETZ (VSBG)
Die Brogsitter Weingüter · Privat-Sektkellerei · Exklusiv-Importe GmbH ist nicht bereit und auch nicht 
verpflichtet, an Streitbeilegungsverfahren vor einer  Verbraucherschlichtungsstelle teilzunehmen.  
Alle Preise verstehen sich in Euro und sind ohne MwSt. und inkl. MwSt. 
ausgewiesen und zzgl. Versandkosten. © Copyright Brogsitter 2017

Best.-Nr. 200 488
Einzelpreis Staffelpreis ab 3  

inkl. MwSt. 
1,49
1 kg = 5,96

1,28 
1 kg = 5,12

ohne MwSt. 1,39 1,20
www.brogsitter.de/info/200488

Best.-Nr. 200 489
Einzelpreis Staffelpreis ab 3 

inkl. MwSt. 
1,49
1 kg = 5,96

1,28 
1 kg = 5,12

ohne MwSt. 1,39 1,20
www.brogsitter.de/info/200489

GOURMET BROTZEIT!
Gourmet Brot-Spezialitäten  
& Hausmacher Wurst  – Metzger Qualität

100 %
Metzger

QUALITÄT

 



€ ohne MwSt. € inkl. MwSt.
Best.-Nr. Anz. Produktbeschreibung Einzel- 

preis
Staffelpreis

ab
Einzel- 
preis

Staffelpreis
ab

201 494 Queso Manchego D.O. – Spanischer Schafskäse 1 kg 33,60 2 30,65 35,95 2 32,80
201 146 Queso Manchego D.O. – Spanischer Schafskäse 300 g Stück 10,23 2 9,30 10,95 2 9,95
201 493 Fuet Catalán – Spanische Salami, 2 Stück à 150 g, 300 g 10,49 2 8,99 11,22 2 9,62
201 140 Jamón Serrano – Spanischer Schinken, ca. 1 kg 34,99 2 29,99 37,44 2 32,09
200 413 Jamón Serrano (1 kg) mit Ständer und Messer 46,68 2 42,01 49,95 2 44,95
200 166 Queso de Cabra · Spanischer Ziegenkäse, 300 g 9,30 2 8,36 9,95 2 8,95
201 302 Salame al Tartufo – Trüffelsalami, vakuumiert, ca. 230 g 9,49 2 8,40 10,15 2 8,99
200 037 Salamella Dolce – Italienische Edel-Salami, ca. 450 g 16,99 2 15,84 18,18 2 16,95
200 036 Original Parma-Schinken, vakuumiert, ca. 1,5 kg 56,03 59,95
201 323 Tiroler Speck g.g.A. vom Schinken, vakuumiert, 300 g 9,81 2 9,30 10,50 2   9,95
200 988 Brogsitter Gourmet Barrique Rauchfleisch, 125 g 7,01 2 6,54 7,50 2 7,00
200 459 NEU! Edamama Edamama Noodles aus 100 % grünen Bio-Bohnen, 200 g 4,66 4,99
200 460 NEU! Edamama Bean Spaghetti aus 100 % schwarzen Bio-Bohnen, 200 g 4,66 4,99
200 418 Amodeo Berg-Oregano, gerebelt, 20 g 6,45 2 5,98 6,90 2 6,40
200 692 Pomodorini in Salsa – kleine Tomaten in Soße, Giòsole, 600 g 5,09 2 4,95 5,45 2 5,30
200 453 Italiens Käse Nr. 1 – Grana Padano, 200 g 4,63 3 4,20 4,95 3 4,49
200 415 Amodeo Getrocknete Tomaten-Pesto, 190 g 6,45 2 5,98 6,90 2   6,40
200 416 Amodeo Getrocknete Tomaten in Olivenöl, 200 g 7,38 2 6,92 7,90 2 7,40
200 417 Amodeo Gegrillte Auberginen in Olivenöl, 180 g 7,38 2 6,92 7,90 2   7,40
200 419 Amodeo Gegrillte Zucchini in Olivenöl, 180 g 7,38 2 6,92 7,90 2   7,40
201 205 Feigensenf scharf, Mostarda, 70 g 4,30 2 3,97 4,60 2 4,25
201 316 Crema di Olive nere, Fattorie Lucchesi 180 g 4,53 2 3,97 4,85 2 4,25
200 426 Amodeo Grüne Oliven in Salzlake, Füllmenge 340 g 8,32 2 7,37 8,90 2 7,89
200 425 Amodeo Zwiebeln aus Tropea, Füllmenge 300 g 6,45 2 5,98 6,90 2 6,40
200 488 NEU! Mestemacher Gourmet Pumpernickel, 250 g 1,39 3 1,20 1,49 3 1,28
200 489 NEU! Mestemacher Gourmet Vollkorn Classic Whole Rye, 250 g 1,39 3 1,20 1,49 3 1,28
200 385 Brogsitter Gourmet Hausmacher Rotweinsülze, 200 g 3,18 4 2,79 3,40 4 2,99
200 319 Brogsitter Gourmet Hausmacher Blutwurst, 200 g 3,18 4 2,79 3,40 4 2,99
200 320 Brogsitter Gourmet Hausmacher Leberwurst, 200 g 3,18 4 2,79 3,40 4 2,99
200 386 Brogsitter Gourmet Frühstücksfleisch, 200 g 3,36 4 2,98 3,60 4 3,19
201 232 Brogsitter Gourmet Hummersuppe mit Cognac, 400 g 7,01 2 5,99 7,50 2 6,41
201 464 Fleur de Sel de Camargue, 150 g 7,47 2 7,43 7,99 2 7,95
200 302 Ribambelle Mediterrane Appetizer, 4 feine Crèmes à 50 g, 200 g 16,85 2 15,84 18,03 2 16,95
200 165 Comtesse du Barry Entenpastete mit grünem Pfeffer, 140 g 4,35 6 3,99 4,65 6 4,27
201 321 Comtesse du Barry Le Bloc de Foie Gras d´Oie, Gänseleber, 70 g 14,91 2 13,97 15,95 2 14,95
200 102 Comtesse du Barry Pastetenvielfalt, 7 x 70 g, 490 g 22,38 2 20,51 23,95 2 21,95

Gewünschtes Lieferdatum  KW:

Aufgrund der Frische – Lachsversand: Unser Lachsversand erfolgt immer montags und mittwochs, damit 
der Lachs nicht über das Wochenende auf Reisen geht. Wünschen Sie Lachspräsente zu den Festtagen, dann 
senden Sie uns Ihre Bestellung bitte bis spätestens 13.12. (Weihnachten), bis zum 20.12. (Silvester), bis 
zum 22.3. (Ostern). Die Lieferung erfolgt dann rechtzeitig zu den Feiertagen.

RECHNUNGS- UND LIEFERANSCHRIFT	

Name, Vorname 				    Kd.-Nr.: (falls vorhanden)

(ggfs. Firma)

Straße, Nr.

PLZ, Ort					     Tel.-Nr. für evtl. Rückfragen

€ ohne MwSt. € inkl. MwSt.
Best.-Nr. Anz. Produktbeschreibung Einzel- 

preis
Staffelpreis

ab
Einzel- 
preis

Staffelpreis
ab

200 435 Exquisit Lachs: Norwegischer Kräuterlachs, ca. 200 g 11,92 2 11,21 12,75 2 11,99
200 429 Exquisit Lachs: Alaska Rot-Wildlachs, geschnitten 250 g 21,45 2 21,03 22,95 2 22,50
200 430 Exquisit Lachs: Kanada Silber-Wildlachs, geschnitten 250 g 20,51 2 20,09 21,95 2 21,50
200 431 Exquisit Lachs: Kanada Keta-Wildlachs, geschnitten 250 g 19,58 2 19,16 20,95 2 20,50
200 395 Exquisit Lachs: Irischer Bio Räucherlachs, ca. 200 g 15,84 2 14,91 16,95 2   15,95
201 241 Exquisit Lachs: Norwegischer Stremllachs natur, ca. 200 g 11,92 2 11,32 12,75 2   12,11
200 393 Exquisit Lachs: Irischer Bio Graved-Lachs, ca. 200 g 15,84 2 14,91 16,95 2   15,95
200 181 Exquisit Lachs: Norwegischer Räucherlachs, geschnitten, ca. 250 g  

mit feinster Senf-Dill-Sauce, 100 g 16,60 2 16,00 17,76 2   17,12
200 326 Exquisit Lachs: Norwegischer Räucherlachs, geschnitten, ca. 700 g 

mit feinster Senf-Dill-Sauce, 100 g 31,73 2 30,79 33,95 2   32,95
200 318 Sauce Citron – Zitronensauce, 190 g 3,73 6 3,35 3,99 6 3,58
200 391 Senf-Dill-Sauce, 100 g 1,82 2 1,49 1,95 2   1,59
200 387 Sahne-Meerrettich, 80 g 1,82 2 1,64 1,95 2   1,75
200 433 Exquisit: 1A Räucheraal-Filet, 200 g 17,71 2 17,29 18,95 2 18,50
200 432 Exquisit: 1A Räucheraal am Stück, 200 g 14,91 2 14,49 15,95 2 15,50
200 434 Exquisit: Lachsforellen-Filet, 250 g 12,10 2 11,68 12,95 2 12,50
201 155 Saupiquet gegrillte Makrelen-Filets mit nativem Olivenöl, 120 g 3,27 3 2,99 3,50 3 3,20
201 156 Ortiz Bonito del Norte – Thunfisch in Olivenöl, 112 g 4,15 2 3,94 4,44 2 4,22
200556 NEU! Esturgeon Caviar „Royal Select“ Chinesischer Osietra 

vom sibirischen Zuchtstör 30 g 37,77 2 36,09 44,95 2 42,95
200 555 NEU! Esturgeon Caviar „Royal Select“ Finnischer Osietra Imperial 

vom sibirischen Zuchtstör, 30 g 37,77 2 36,09 44,95 2 42,95
200 554 NEU! Esturgeon Caviar „Top Selection“ Chinesischer Osietra 

Gueldenstaedtii vom russischen Zuchtstör, 30 g 41,97 2 40,29 49,95 2 47,95
201 510 Zuchtstör Caviar „Sturia“ Malossol, 20 g 39,99 2 37,80 47,59 2 44,98
201 202 Schwarzer Forellen Caviar, 100 g 12,95 3 12,45 13,86 3 13,32
200 048 Keta-Lachs Caviar, 50 g 7,99 3 6,99 8,55 3 7,48

087 NEU! Exquisit Lachs: Gourmet Fischbuffet mit prickelndem Rosé-
Sekt à 0,75 l in Lachs-Box 35,00 41,65

200 428 Exquisit Lachs: Gourmet Deluxe 3 Wildlachs-Sorten, ca. 300 g 
und Chardonnay à 0,75 l in Lachs-Box 35,00 2 33,99 41,65 2 40,45

200 338 Gourmet Wild Wildbolognese, 100 % Wild aus der Natur, 300 g 4,49 2 3,65 4,80 2 3,91
200 340 Gourmet Wild Wildschwein-Edelgulasch, 100 % Wild aus der Natur, 300 g 5,42 2 4,95 5,80 2 5,30
200 337 Gourmet Wild Hirsch-Edelgulasch 100 % Wild aus der Natur, 300 g 5,42 2 4,95 5,80 2 5,30
201 223 Salame di Cinghiale – italienische Wildschweinsalami, ca. 230 g 9,99 2 8,99 10,69 2 9,62
200 381 Gourmet Wild Wildsalami, 100 % Wild aus der Natur, ca. 340 g 14,50 2 14,20 15,52 2 15,19
200 336 Gourmet Wild Rehschinken, 100 % Wild aus der Natur, 300 g 15,84 2 14,49 16,95 2 15,50
201 336 Gourmet Wild Hirschschinken, 100 % Wild aus der Natur, 300 g 14,91 2 13,55 15,95 2 14,50
200 323 Brogsitter Gourmet Wildleberpaté mit Trüffel, 100 g 4,63 2 4,20 4,95 2 4,49
200 322 Brogsitter Gourmet Wildleberpaté mit Preiselbeeren, 100g 4,63 2 4,20 4,95 2 4,49
200 321 Brogsitter Gourmet Wildleberpaté natur, 100 g 4,44 2 4,01 4,75 2 4,29

Auftrags- und Liefermodalitäten für dieses Angebot
Alle Preise verstehen sich in Euro inkl. MwSt.  Wir garantieren Ihnen immer einen bequemen Lieferservice zu Ihnen nach Hause. Ab 
einem Gesamtauftragswert ab 149,00 € liefern wir FREI HAUS (in Deutschland). Darunter werden 6,95 € Portokosten berechnet. Die 
Lieferung erfolgt gegen Rechnung, für deren Ausgleich Sie 2 Wochen Zeit haben. Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die Ware 
mit unserem uneingeschränkten Eigentumsvorbehalt versehen. Dieses Angebot ist freibleibend. Zwischenverkauf vorbehalten. 
Für Druckfehler keine Haftung. Nur solange der Vorrat reicht! Alle bisherigen Gourmet-Angebote verlieren damit ihre Gültigkeit!
©Brogsitter GM02/2017/18 
Amtsgericht Koblenz HRB 11889 · USt-IdNr.: DE811183192 · Geschäftsführender Gesellschafter: Hans-J. Brogsitter

 

D E L I C AT E
Das Angebot gilt bis zum 31. 03. 2018 und nur solange der Vorrat reicht!

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung finden Sie unter diesem Link in unserem Onlineshop: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. 

MEIN ZAHLUNGSWUNSCH
 per Bankeinzug:

Name des Kontoinhabers

IBAN 
D E _ _ | _ _ _ _ | _ _ _ _ | _ _ _ _ | _ _ _ _ | _ _

BIC

 _ _ _ _ | _ _  | _ _  | _ _ _

 per Kreditkarte:	  Visa	  Mastercard 	  American Express 

Kreditkarten-Nr. 	gültig bis 

Name des Karteninhabers
Die Bestellung muss der Karten-/Kontoinhaber unterzeichnen! 

  gegen Rechnung   per Nachnahme

E-Mail-Adresse:

Profitieren Sie von aktuellen Angeboten. Jederzeit widerrufbar.

Datenschutzerklärung: Die in dem Bestellschein erfassten, personenbezogenen Daten (Name, Adresse, etc.) werden von 
Brogsitter in maschinenlesbarer Form ausschließlich zur Vertragsdurchführung gespeichert, maschinell verarbeitet und ggf. 
an befugte Kooperationspartner, Erfüllungsgehilfen und Dienstleister im für die Vertragserfüllung notwendigen Umfang wei-
tergeleitet (Information gemäß § 33 Bundesdatenschutzgesetz). Wir garantieren, Ihre Daten weder zu verkaufen noch zu 
vermieten. Hiermit stimme ich der Vermittlung meiner Daten im beschriebenen Umfang zu.  

Datum	 Unterschrift 	 Geburtstag1	 Tel.-Nr. für Rückfragen
1 Im Rahmen des Jugendschutzgesetzes verkaufen wir nur an Personen, die das 18. Lebensjahr vollendet haben.

BROGSITTER GOURMET · Max-Planck-Str. 1 · 53501 Grafschaft-Gelsdorf
Tel.: 0 22 25/918-111 · 24 Stunden - 7 Tage die Woche · Fax: 0 22 25/918-112 |  verkauf@brogsitter.de

www.brogsitter.de/gourmet
Klicken Sie mal rein!



D E L I C AT E
à la française...
vielseitige Köstlichkeiten 

COMTESSE DU BARRY
Terrine de Canard  
au Poivre vert
Original französische 
Entenpastete mit grünem Pfeffer
Die aromatische Entenpastete 
mit grünem Pfeffer ist vielseitig 
einsetzbar, z.B. als Aperitifhäppchen 
zum Edelsüßen oder mit Salat als 
Vorspeise. 140 g

COMTESSE DU BARRY
Le Bloc de Foie Gras d´Oie
Gänseleber

Für Liebhaber der klassischen fran-
zösischen Küche. Kalt als Vorspeise 
oder als raffinierte Zugabe zu ver-
schiedenen Gerichten.  70 g

COMTESSE DU BARRY
Pastetenvielfalt 
Feinste  „Haute Cuisine“
In erstklassiger Qualität aus dem 
Traditionshaus Comtesse du Barry:
• 	Ententerrine mit grünem Pfeffer 

Terrine de canard au poivre vert
• 	Terrine vom Schwein  

mit Schnittlauch 
Terrine de porc à la ciboulette

• 	Landterrine aus der Gascogne 
Terrine de Gascogne

•	 Ententerrine mit Orangenlikör 
Terrine de canard à l‘Orange

• 	Terrine mit Geflügelleber und Portwein 
Terrine de foie de volaille au porto

• 	Französische Landterrine  
mit Haselnüssen 
Terrine de campagne aux noisettes

• 	Geflügelleberterrine mit Banyuls 
Terrine de foie de volaille au Banyuls

7 x 70 g (Dosen) = 490 g  
in Klarsichtfolie hübsch verpackt

COMTESSE DU BARRY
Ribambelle
Mediterrane Appetizer
Feinste Crèmes mit edlen Fisch- 
und Meeresfrüchten in den Sorten: 
Thunfisch mit Tomate, Jakobs-
muschel mit Fenchel und Oliven, 
Lachscrème mit Wodka, Haddock 
(geräucherter Schellfisch) mit 
Ingwer und Limone. Genießen Sie 
diese Spezialitäten auf geröstetem 
Baguette oder Pumpernickel.
4 x 50 g  = 200 g

BROGSITTER GOURMET
Hummersuppe 
mit Cognac · aus der Bretagne
Diese exzellente Hummersuppe mit 
Cognac wird in einem kleinen Be-
trieb  nur hundert Meter vom Hafen 
entfernt hergestellt. Lassen Sie sich 
wie wir von dieser Delikatesse aus 
der wilden Bretagne verzaubern! 
400 g 

LE SAUNIER DE CAMARGUE
Fleur de Sel de Camargue
Edition Limitée
Fleur de Sel (dt. „Salzblume“) gilt vie-
lerorts als das beste Meersalz. Es ent-
steht nur an heißen und windstillen 
Tagen. Ein Muss für die gute Küche!
Delikatesse der Camargue! 
150 g 

4 FEINE CRÈMES
Best.-Nr. 200 302

Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
18,03

100 g = 9,02
16,95

100 g = 8,48

ohne MwSt. 16,85 15,84
www.brogsitter.de/info/200302

Best.-Nr. 200 102
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
23,95

1 kg = 48,88
21,95

1 kg = 44,80

ohne MwSt. 22,38 20,51
www.brogsitter.de/info/200102

Best.-Nr. 200 165
Einzelpreis Staffelpreis ab 6  

inkl. MwSt. 
4,65

100 g = 3,32
4,27

100 g = 3,05

ohne MwSt. 4,35 3,99
www.brogsitter.de/info/200165

Best.-Nr. 201 321
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
15,95 

100 g = 22,79
14,95 

100 g = 21,76

ohne MwSt. 14,91 13,97
www.brogsitter.de/info/201321

Best.-Nr. 201 232
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
7,50

1,0 l = 18,75
6,41

1,0 l = 16,03

ohne MwSt. 7,01 5,99
www.brogsitter.de/info/201232

Best.-Nr. 201 464
Einzelpreis Staffelpreis ab 2  

inkl. MwSt. 
7,99

100 g = 5,33
7,95

100 g = 5,30

ohne MwSt. 7,47 7,43
www.brogsitter.de/info/201464

BESTSELLER! 7 PASTETEN

BROGSITTER GOURMET · Max-Planck-Str. 1 ·  53501 Grafschaft-Gelsdorf Tel.: 0 22 25/918-111  
24 Stunden/7 Tage Fax: 0 22 25/918-112 verkauf@brogsitter.de · www.brogsitter.de/gourmet


